

Test. ülésrész


ZÁNKA KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT		
Érkezett:		
2017 MAREC 28		
1039/2017		
Éldószám:	Megnevezés:	Cím:
		KV.

**Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő Testület!**

A Hegyestű déli oldalán állandó - illetve ideiglenesen lakó ingatlan tulajdonosok fordulunk Önökhöz azzal a kéréssel, hogy az ingatlanjainkhoz ide vezető már alig-alig járható utat (a kereszt melletti felvezető) felújítani szíveskedjenek. Az elmúlt években az itt lakók számos esetben teljesen önerőből már ezt megtették. Annál is inkább mivel a hegy kiemelt turisztikai érték és nagyon sok idelátogató (és pénzt itt hagyó) ezen az útvonalon közelíti meg a kilátót és innen indulnak ki a túraútvonalakra. Mi, az itteni ingatlanok tulajdonosai, lakói azt hisszük, hogy mi is jelentős adóbefizetői vagyunk Zánka településnek.

A másik rendkívül jelentős életveszélyes közlekedési problémára szeretnénk felhívni a figyelmet, ami sürgős megoldást igényel. Ha valaki a Hegyestűről lefelé jövet (az előbb jelzett kereszt melletti murvás út) próbál kihajtani a Köveskál -Zánkai aszfaltútra, bármennyire óvatos és körültekintően tenné is ezt, csak a vakszerencsében bízhat, hogy nem lesz nagyon súlyos közlekedési baleset. Közlekedésbiztonsági szakember kiszámolta, hogy teljesen szabályos szituációban, hogyha egyszerre indul valaki balra nagy ívben a murvás útról ki a főútra, jobbról pedig valaki a bukkanóhoz érkezik Köveskál felől 90-100 km/h sebességgel, a balról érkezőt pedig a kanyartól nehéz időben észlelni, az ütközés szinte kivédhetetlen. Az a csoda, hogy eddig nem történt súlyos személyi sérülés és baleset, csak óriási fékezések, mutogatások. Véleményünk szerint Köveskál-Zánka aszfaltútra Köveskál felől a bukkanó előtt Zánka irányába sebességkorlátozást kellene bevezetni.

A Hegyestű déli oldalán állandóan illetve ideiglenesen itt lakók nevében mielőbbi szíves intézkedésüket és válaszukat várva, tisztelettel:

  
Tabajdi Ferenc

Hegyestű-Zánka

Hegyestű-Zánka, 2017.03.24.

Levelezési cím: 6120 Kiskunmajsa, Árpád telep 20.

Tel.: 06-20-939-1264